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در شکل زیر اندازۀ زاویه مجهول چقدر است؟1
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دو زاویه مکمل یکدیگرند. اگر یکی از آن‌ها سه برابر دیگری باشد، اختلاف این دو زاویه چقدر است؟4
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در شکل زیر، زاویه‌های 1 و 3 نسبت به هم چه وضعیتی دارند؟5

متمم هستند. )1

متقابل به رأس هستند. )2

مکمل هستند. )3

اختلافشان 90 درجه است. )4

xاندازۀ زاویۀ  در شکل زیر چقدر است؟6
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اگر 12 نقطه را که هیچ سه‌تای آن‌ها روی یک خط نیستند دو‌به‌دو به هم وصل کنیم، چند پاره‌خط ایجاد خواهد8
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CAEBDاگر نقطه  وسط پاره‌خط‌های  و  باشد، آنگاه ؟ کدام است؟9
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کدام گزینه از عبارت‌های زیر به ‌دست می‌آید؟10
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در کدام تبدیل جهت شکل تغییر نمی‌کند؟11

دوران )2 انتقال )1

هر سه مورد )4 تقارن )3

باتوجه‌به شکل زیر، کدام رابطه نادرست است؟ )نقطۀ  وسط  قرار دارد و چهار ضلعی 12

متوازی‌الاضلاع است(
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کدام گزینه درست است؟13

همواره مکمل زاویه‌ای 2 برابر متمم آن است. )1

در تقارن محوری )تقارن نسبت به خط( جهت شکل تغییری نمی‌کند. )2

وقتی شکلی را در صفحه انتقال می‌دهیم، مساحتش هم تغییر می‌کند. )3

به چندضلعی‌ای که حداقل یک زاویه بزرگ‌تر از 180 درجه داشته باشد، مقعر می‌گویند. )4
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دو مثلث زیر همنهشت‌اند. چند مورد از موارد زیر درست است؟14
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xاندازۀ زاویه  کدام است؟15
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در شکل زیر نیمسازهای داخلی  و  را رسم می‌کنیم که در یک نقطه برخورد می‌کنند. نقطۀ برخورد آن‌ها را16

 می‌نامیم. اندازۀ زاویۀ  کدام است؟
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xACÂباتوجه‌به شکل زیر، مقدار مکمل زاویۀ  چقدر است؟ ) نیمساز زاویۀ  است(17
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،  است. اندازۀ  چند درجه است؟18 zدر شکل داده‌شده نسبت  به  xôx mô​
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21 درجه )1

23 درجه )2

67 درجه )3

69 درجه )4

کدام گزینه ابتدا دوران 180 درجۀ شکل  نسبت به نقطۀ  و سپس تقارن محوری نسبت به خط  را19

به‌درستی نمایش می‌دهد؟
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Aباتوجه‌به شکل، زاویۀ  چند درجه است؟20
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